

Первый пассажирский поезд из Ташкента в Ферганскую долину запустят 27 августа

Состав отправится по новой электрифицированной железнодорожной линии «Ангрен-Пап».

Первый пассажирский поезд сообщением Ташкент-Андижан-Ташкент начнет курсировать с 27 августа. Состав отправится из столицы в 08:30. Об этом говорится в приказе председателя правления «Узбекистон темир йуллари» Ачилбая Раматова, [распространенном](#) пользователями в Twitter. Официальных сообщений от компании пока не было.

Маршрут поезда пройдет через города Ташкент-Ангрен-Орзу-Пап-Коканд-Маргилан-Андижан по новой электрифицированной железнодорожной линии «Ангрен-Пап».

В состав поезда будут включены 12 пассажирских вагонов. Пассажиров известят о графике курсирования нового поезда до 20 августа.

Протяженность ж/д дороги «Ангрен-Пап», запуск которой состоялся в конце июня, составляет 123,1 километр, включая проезд через 19-километровый тоннель «Камчик». Она позволила связать Ферганскую долину с остальными регионами Узбекистана.

Ожидается, что в первый год эксплуатации линии будет перевезено 600 тысяч пассажиров.

Источник:uz24.uz